

## **Dagsorden og ref. af betyrelsesmøde i Netværshuset 2. 5. 17**

1. Arbejdsbeskrivelse for fastansat, lønnet medarbejder.
2. Nyt navn.
3. Næste møder.
4. Økonomi.

Evt. Samarbejds møde med Anne Cathrine fra Dansk Flygtningehjælp

1. Så godt som hele mødet blev brugt på at finpudse det oplæg Marianne, Nasrin, Isak, Mia ( Ellen Margrethe) havde lavet. Der var stor enighed og beskrivelsen er efterfølgende sendt til Frederik efterfølgende og bliver gennemgået på det ugentlige møde mellem Nasrin, Frederik og Mia tirsdag den 9.5, hvor også Ebbe deltager. Den nye titel for husværten bliver daglig koordinator.
2. Vi har valgt fremover at kalde os for en bestyrelse, da det er mere entydigt end koordinationsgruppe, Netværksgruppe – Vi er jo en bestyrelse.
3. De næste møder blev fastsat til tirsdag den 13.6 og tirsdag den 8.8 kl. 18.30- 21. Møderne er fremadrettet uden mad.
4. Vi nåede desværre ikke at se på Eriks redegørelse. Opprioriteres på næstkommende møde.

Evt. Nasrin, Frederik og Mia holder møde om samarbejde med A.C. onsdag den 3.5